



Kedves Igazgató Asszony / Igazgató Úr!

Iskolánk, immár harmadik alkalommal hirdet rajzpályázatot, amely reményeink szerint közelebb hozza egymáshoz a református iskolákat, lehetőséget adva a Bibliában való elmélyülésre, az örömteli alkotásra.

„Állatok a Bibliában”

„Megalkotta Isten a különböző fajtájú földi állatokat, a különböző fajta barmokat, meg a föld mindenféle fajta csúszómászóját. És látta Isten, hogy ez jó.”

(1 Móz 1,25)

A Bibliában sok olyan esemény, történet található, ahol az állatok jelentős szerepet töltenek be. Van, hogy mellékszereplőként, de gyakran főszereplőként is feltűnnek a Szentírásban. Az isteni teremtmények nemcsak használlatként, de akár emberi tulajdonságok megjelenítőjeként, szimbólumként is helyet kaptak a történetekben. Megjelenésük hol pozitív, hol negatív tartalmat hordoz.

Milyen állatok szerepelnek a Szentírásban? Többek között kecske, szarvasmarha, ló, bivaly, öszvér, kutya, disznó, nyúl, szarvas, őz, farkas, teve, medve, elefánt, oroszlán, **szamár**, **bárány**, fecske, veréb, **galamb**, holló, fogoly, sas, daru, strucc, skorpió, **kígyó**, krokodil, **hal**, sáska, pók, moly, méh.

A szelíd, igénytelen, védelemre szoruló bárány az egyik leggyakoribb négy lábú a Bibliában. Isten népét a juhnyáj jelképezi, amelynek az Úr a pásztora. A jó pásztor egyenként és név szerint ismeri a juhait (Jn 10,3), ha kell, még életét is adja értük, hogy megvédje őket.

Gondoljuk át a szamárnak a szerepét, aki virágvasárnap Jézust bevitte Jeruzsálembe. „De boldog lehetett az a szamár, mely Jézus urunkat hordozta a hátán” (Szombathy Gyula). Az erő és szívósság jelképeként ismert állatot nem csak virágvasárnapról ismerjük, hisz a Bibliát kevésbé ismerő emberek is gyakran emlegetik Bálám szamarát, aki előbb ismerte fel az Úr figyelmeztetését, mint gazdája. A szamár nem akart továbbmenni, mert egy angyal kivont karddal állt elébe, akit gazdája, Bálám észre sem vett.

A galamb először Noé történetében tűnik fel, ám másképp, mint a többi állat, hisz a megjelenése jelzi az özönvíz végét. Később a Jordánban megkeresztelt Jézus vállára száll galamb, Isten Szentlelkét jelképezve. „Legyetek szelídek, mint a galambok!” (Mt 10,16) - buzdít bennünket Jézus a Szentírásban.

Idei pályázatunk lehetőséget nyújt, hogy a tanulókkal kicsit sorra vegyük a Bibliában szereplő állatokat, a velük kapcsolatos történeteket, jelentőségüket Isten tervében.

Rajzpályázatunkban a Bibliából választott állatokkal kapcsolatos történet megjelenítésére hívjuk a pályázókat!

Pályázatunk témája: Állatok a Bibliában

Pályázók köre: 1.- 4. osztályos alkotni szerető kisdíákok

Alkalmazható technika: vegyes technika (színes ceruza, zsírkréta, pasztell, filc, tempera, esetleg különböző anyagok)

Mérete: A4 - A3-ig terjedhet

Kizárólag a meghatározott témában, a kiírt technikával és méretben készült alkotások vesznek részt az elbíráláson. A rajzokat megfelelő méretű borítékban összehajtás nélkül kérjük postázni.

A rajzok hátoldalára kérjük ráírni a pályázó nevét, évfolyamát, a felkészítő pedagógus nevét, az intézmény pontos nevét, címét és a pályázat címét.

Feladási határidő: **2022. április 08. (péntek)**

Beküldési cím: Szegedi Kis István Református Gimnázium, Technikum, Általános Iskola,
Óvoda és Kollégium
5630 Békés, Petőfi Sándor utca 3-5.

Kapcsolattartó: Gyarakiné Tomasovszki Janina

Telefonszám: 06 66 411-867 / 109-es mellék vagy 06 20/9651-422

E-mail: petofialso@refibekes.hu

Az alkotásokat a kiállítás után kérés esetén visszaküldjük a beküldő iskola címére 2022. június 01-15. között. A visszaküldéshez megcímzett válaszborítékot kérünk.

Minden intézményből évfolyamonként 5-5 alkotást várunk.

Nevezési díj nincs!

Az értékelés módja: a pályaműveket nívós szakértő zsűri bírálja el.

A zsűri tagjai:

Molnár Máté

református lelkipásztor

Horváth Hajnalka

alkotóművész

Csuta György

festőművész, a Csuta Galéria tulajdonosa

Bagolyiné Szücs Andrea

Fürkész Központi Óvoda vezetője - szakvizsgázott óvodapedagógus, a békési óvodák tehetségkoordinátora, mesterpedagógus

Kima Pálné

Ezüsttoll papír-, írószer kereskedés tulajdonosa, kézműves termékek forgalmazója

Díjazás:

A beérkező alkotások évfolyamonként kerülnek értékelésre. Évfolyamonként egy első, egy második és egy harmadik hely kerül kiosztásra.

Iskolánk diákjai is részt vehetnek a pályázaton, ám munkáik a többi pályázótól külön kerülnek zsűrizésre a fent leírtakhoz hasonlóan.

Az országos rajzpályázat első helyezettje 5000 Ft, a második helyezettje 4000 Ft, a harmadik helyezettje 3000 Ft könyvutalványt kap. Különleges technikáért, érdekes megjelenítésért különdíj adható. Minden résztvevőnek és a felkészítő pedagógusoknak emléklapot küldünk.

A pályázók az alkotások beküldésével hozzájárulnak az alkotások zsűrizéséhez, kiállításához, fotózásához. Az alkotók neve és alkotásaik felkerülnek honlapunkra, megjelennek a helyi, megyei médiában.

A kiállítás ünnepélyes megnyitója és az eredményhirdetés 2022. április 22-én 14 órakor lesz iskolánk Hajnal Ábel Közösségi Termében.

Az eredményekről a pályázókat levélben értesítjük, melyben megküldjük az emléklapokat, jutalmakat, okleveleket, ezek postázása az eredményhirdetés után esedékes. Ezután természetesen közzé tesszük az eredményeket és az esemény médiafotóit honlapunkon: www.refibekes.hu

Szeretettel várjuk iskolájuk jelentkezését!

Életére és a tantestület munkájára Isten áldását kérve:

Békés, 2022. március 10.



Vég Gábor
igazgatóhelyettes